


«HeKoTOpble 60OTaHUKN N 00 CUX
NOop He MOryT OYHYTbCH OT
BneyaTrieHUsl, BbI3BaHHOIO 3TUM
nopasuTernibHbIM OTKpbITUEM".

K. A. Tumnpnsesn



= 3a HebnarosByYHbLIM
Ha3BaHUEM ITUX
PaCTEHUNN
CKpblBaeTc4
YOAUBUTENbHbLIN MO
cBoeobpasnto mMup.
Ha peaKocCTb
N3ALHbIE, HEODbIYHO
YCTPOEHHbIE, OHU
OKpY>alT Hac co
BCEX CTOPOH.




= CUMBHO3

= 2. TPNBHWUA

= 3. OPTAHMNYECKOE BELWECTBO
= 6. [IAPAS/TDI

= /. TPVBbI

= 8. BOOOPOCIIU




= HbIHEe n3BecTHO, 4YTO
_ 1 NULWAaWHNKU - 3TO
Yy g }; YHUKambHbIE
| ‘ obpa3oBaHus,
COCTOSILLME N3 XKUBYLLNX
T N .’ B cumbuose rpmbos u
= = BOOOPOCIIEN.

= — 4 cMOTpen Kopy Ha BETKe
CKBO3b CTEKI10 TOYEHOE:
Tam B ga4enkax 0enomn ceTku
PbIOKM cnAT 3eneHble.






1. lnuamHukm - 3To xaoc npupoasl. |
2. [Mox0XKn Ha Yelwlyn4yaTbIn Haner.
3. OHM KaK fipKue «rieneLwKny.

4. Yooras HJLWeTa pacTUTeNnbHOro Mupa.

5. AMeHHO OHM genaloT U3 oObLIYHOrO fieca
HacToswee «lapcTBo bepeHaen».

6. Mocensisicb Ha AepeBbsX B Necy,
Bbi3bIBalOT UX rmbenb.

7. JINlLanHUKN OYEeHb NMOXO0XU HA MXMW.




8. llnwanHukm He nrOAT donbLUMe ropoaa.

9. MoxeT nn BOAOPOCIb CTaTb
«MNeHHUuUen».

10. JlnluanHukm — 3To rpmoLI.

11. JlnlwanHnkn — oauH N3 oTaenos
pacTeHUM.

12. JlnuanHUkKoBbIN WaAMNYHb 3aliMLLAEeT OT
NepxoTu.

13. JIMlLanHNKN «CBOU cCpeaun Yy Xuxy».



2% BOObl MOXET OCTaTbCH B Tene nuanHuka.

JNInwanHuk MoXXeT BnuTaTtb B 35 pa3 bonblue
BObl, YeM €ro coOCTBEHHbIN BEC.

OT1 0,1 no 10 mn. B rog cocTtaBrsgeT NpUpocCT Tena
nALLanHuKa.

CyLLeCTBYIOT NULLANHUKN BO3PACT, KOTOprX 10
TbICAY NET. :







= A npegnarato Bam NpucoeanHmnMmcs K
rpynne, Kotopasa Bac Hanbonee
MHTEPECYET.



= 1. KakoBa npupoaa nmanHuUKoB?

= 2. [loyemy nUanHMKM NyTaroT CO
MXamMmn?

= 3. MOXHO N1 Ha3BaTb BOOOPOCIb
nreHHnuen rpuba?

= 4, HackonbKo NpoYveH Ccor3 rpnda v
BOAopocCnn?

= 5. Kak pa3MHOXXatTCca BOAOPOCNN?




= 1. Jlerko nu >xnthb B NNLLANHUNKOBbIX
3apocnax? [ge cenartcsa nUwanHnKn?

= 2. BuopoBoe pasHoobpasue nuiuanHUKoB
[TckoBcKkon obnacTtn?

= 3. ['eorpadusa pacnpocTtpaHeHus
NMwanHnKoB?



= 1. [Noyemy nNUwanHMKam He HpaBATCA
ycrnosusg donbLuoro ropoga?

= 2. UTO Takoe MOHUTOPUHT, KaK B HEM
MCNonb3yT NULLANHUKL?

= 3. Ponb nuwanHnkoB B Nnpupoae M XKNU3Hu
yernoBeka?



= 1. Noyemy 60TaHMKa OONro He
npu3HaBara npaBo NULLIANHUKOB ObITb
CaMOCTOATENbHLIMU OpraHn3MmamMmmn?

= 2. Y10 Takoe nmxeHonorna n KTo obin eé
ocHoBaTenem?

= 3.[ 4e n Kak YyenoBeK UCMONb3yeT
NULWAaNHUKN?



b

- Yenexos)!



